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Integrais definidas, indefinidas ¢ TFC!
1. (1,0 pt.) Calcule as integrais indefinidas.
g 3 1 3z 2
(%) (05 pt.) / (2 —Va - ;%) dz (h) (0,5 pt.) / (;; Ty _39;) dz
2. (2,0 pt.) Resolva as equagies diferenciais ordindrias usando a condigso inicial dada.

. d
(a) (1,0 pt.) E% =32~%3 4 7%, onde y(—1) =3

Sen o

dy
(b) (1,0 pt.) gy = 2005T — +e®, onde y(m) =0

3. (2,0 pt.) Nos exercicios abaixo, use o Teorema Fundamental do Cdlculo (TFC).

(#) (0,5 pt.) Caleule o valor médio de h(zx) = (@® + ¥/z) (z2 — 1) no intervalo [~1, 1].

_ 3 -z, sez<l
(b) (1,0 pt.) Calcule / f(z)dz, onde f(z) ={2z+1, sel<z<2.
’ —22%, sez>2

In (coszt + {’/m) dt.

5

{c) (0,5 pt.) Determine ¢'(z), onde g(z) = /
—3z2+ttanz

4. (2,5 pt.) Considere a funcio f(z) = —z?+9 e a soma E P = e 1')6(2“ =) .

=1

(a) (0,5 pt.) Esboce a 4rea sob o gréfico de f no intervalo [—1, 3] para 4 partigoes
(n = 4) usando os extremos direitos dos subintervalos e calcule a dree aprorimada.

(b) (1,5 pt.) Calcule a drea ezata sob a pardbola f no intervalo [—1,3] a partir do
limite da soma de Riemann. ____3_
(¢) (0,5 pt.) Use o TFC para calcular / ~ f(z)dx e compare essa abordagem com o

csleulo feito no item (b );,_-coment&ndb- a diferenca conceitual entre ambos.

5. (2,5 pt.) Calcule 5 4rea assinalada nas figuras abaixo. Obtenha os limites de integracao

secgdo entre os graficos.
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